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本部会議の様子

2026 年 4月 22 日㈬に高知本部定例会議に参加し、
臨店をしてきました。4 月から就任された四国統括
金岡新会長のもと、高知本部では優しさ溢れ会員
さんから親しまれる人柄の菅井本部長が就任し、新
体制になって初となる定例会議では「和衷協同～自己実現を楽しみ、親切で人と世界を広
げよう～」のスローガンにかけた想いと、それを実現するための３つの活動方針を改めて
所信表明する場面に同席することができました。その発言は一方通行ではなく、会員さん
１人１人から意見をもらい、お互いに相互理解を深めながら、たくさんの諸先輩がいる中
でも堂々と「自分についてきてくれ !!!」と菅井本部長のじっくり練り込まれ作り込まれ
た志に、本部が１つになる瞬間を肌で感じる事ができ、とても有意義な時間となりました。
また１分間スピーチでは、個性豊かな人間模様から日々繰り広げられる、組織と自社と向
き合い戦っている自己に対してのあんなこと、こんなこと…の葛藤をそれぞれがスピーチ
され、その１つ１つに対して親切・丁寧かつ厳格に、役職や経験など関係なく１人の人間
として、相手の立場になって感じたことをフィードバックする様相は、高知本部の積み上
げられた風土と菅井本部長の醸し出す空気が相まった、とても素敵な時間でした。

菅井 理樹 
本部長
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臨店の様子

↑菅井本部長が旗に高知本部の色塗りとサインを入れている様子

Coloring & Sign

臨店では高知市内の 4 店舗をまわらせていただき、その１つ１つが個性豊かなビジネスモ
デルを展開されていました。それらが多角的な見識から生み出され、改善改良しながら今
のベストを作り出し、これからの未来に向けてさらに変革進化することなど、移動時間な
どに交わされているお互いのやり取りに、たくさん刺激をいただくことができました。
新たな門出をした菅井本部長率いる高知本部。スローガンにあるキーワードの、相手の身
になって思いやりを持ち、見返りを求めずに手助けの行動をする「親切」と、活動方針に
ある「無知を楽しむ成長力」は、今回とても心に残っているメッセージです。その初心に
描いた想いを大切に、心をやわらげ、心を１つにして、共に力を合わせて物事を行うとい
う意味をもつ「和衷協同」を実現することが、必ず金岡会長を高知本部から力強く押し上
げることになると思います。ぜひその Power が高知から四国へ、そして四国から全国の
中心に向かう息吹になることを楽しみにしています。ありがとうございました。



高知本部通信

大家族！笑顔の絶えない高知本部！

スローガンは「和衷協同」！
心を同じくし、共に同じ目的に向かって
成長できる高知本部を
これからも宜しくお願い致します！

高知本部の特色をひとことで言うと！

高知本部の「ムードメーカー」 高知本部の「次世代の星」

高知本部の今期目標

高知本部長より全国へのメッセージ

菅井 理樹
(すがい りき )
菅井 理樹
(すがい りき )

大敷 直美
( おおしき なおみ )
大敷 直美
( おおしき なおみ )

年齢を             超え
て

                  進化する
！

年齢を             超え
て

                  進化する
！

SPC KOCHI

中野 美鈴
(なかの みすず )
中野 美鈴
(なかの みすず )

みんなの                   見
守り隊長

みんなの                   見
守り隊長

拡大 3名！自社繁栄！


